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® Cuenta y completa.

RESUELVO PROBLEMAS
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» ¢Cudntas > hay?

Hay cruces.

» Colorea la respuesla correcta.

+ ¢ Cuantos . hay?

Hay

circulos.

Hay mas X que . Hay menos )( que .

» ¢ Cudntas )( més hay?

Hay j )( mas.

* Rodea |la operacion que hay que hacer para obtener el

resultado que has dado.

26 +23 =49 26-23=3




® Lee y comprende.

Sergio tiene 65 céntimos de euro. Maria tiene 33.
¢ Cuantos centimos mas tiene Sergio?

Estos son los céntimos que tiene Sergio. Sefala los
céntimos que tiene Maria.

Sergio ceéntimos
Maria — () céntimos
céntimos mas

Sergio tiene centimos mas que Maria.




